1 ' Vypoltéte, kolikrat je ¢tyinasobek &isla g vétsi nez podil g

Niz 11,512/ Thbod |,

J

w_l —

2 ;Vypoététe: Niz1.1,5.12/ max. 2 body

21 2-410-102.0,1.0,7 =

0,1 ‘
2.2 ‘—:0,75]-(—60) = |

L
T

. 3 Vypoctéte a vysledek zapiste zZlomkem v zdkladnim tvaru. Aiz1.1,5.12/ max. 4 body
1 2 3
142
32 10.-! :(Z-é):
0,29 \5 4
V zaznamovém archu uvedte v obou Eastech dlohy cely postup feseni. ' J
4 Zjednoduste: » Niz1.2,5.16/ man. 4 body

Vysledny vyraz nesmi obsahovat zévorky.
41 2-(a—2)-Q+a)+2—aP -0’ =
42 0,56-(2+b6)+0,3-0b—b%)+0,1-(2.5)* =

V zaznamovém archu uved'te v obou &astech dlohy cely postup Feseni. J

5 Niz1.3,5.19/ max. 4 body

51 Reste rovnici:

(x—2=(x+8)-(x—7)

5.2 Reste soustavu rovnic:

3a—2b+15=—4
—2a+b=11

V zéznamovém archu uvedte v obou ¢astech tlohy cely postup feseni (zkousku nezapisujte). J
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Katka si v papirnictvi koupila kruzitko, pero a sadu tuzek.

Za kruzitko, pero a sadu tuZek Katka dohromady zaplatila 192 K.

Pero stalo 0 20 % méné nez kruzitko.

Cena sady tuzek byla tfikrat niz8i nez cena kruzitka a pera dohromady.

6.1
6.2
6.3

“Cenu kruzitka v K& oznaéte x. iz 14,5, 21/ max. 4 body

V zavislosti na velic¢iné x vyjadrete v K¢ cenu pera, které si Katka koupila.
V zavislosti na veli¢iné x vyjadiete v K¢ cenu sady tuzek, kterou si Katka koupila.

Vypoctéte, kolik Ke by Katka celkem zaplatila, kdyby si koupila pouze pero a sadu tuzek.

VYCHOZITEXT A OBRAZEK K ULOZE 7

Rotaéni kuZel s vrcholem V a sttedem podstavy S mé vysku 4 cm. Obvod podstavy tohoto kuzele je 67 cm.
Usecka AB je priimérem podstavy tohoto kuzele.

7.1

7.2
7.3

8.1

8.2
8.3

fiz3.5,5. 53/ max. 3 body

Vypoététe v cm” obsah podstavy kuzele.
Vyslednou hodnotu uvedte jako ndsobek ¢isla .

Vypoététe v cm?® obsah trojuhelniku ABV.

Vypoctéte vcm® objem kuzele.
Vyslednou hodnotu uvedte jako nésobek ¢isla .

Miz2.3,s.34/ max. 3 body

Povrch krychle je 0,54 dm”.
Vypoctéte v mm? obsah jedné stény této krychle.

Vypoctéte, kolik sekund je jedna desetina z jedné dvanactiny hodiny.

Vypoctéte, kolikrat je objem 4 cm® menéi ne objem 10 litrd.
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Vroviné leZi pfimka p, bod A, ktery leZi na pfimce p,a bod A’

- 9 Bod A je vrchol pravouhlého trojihelniku ABC, jehoZ vrchol B lezZi

~ napfimce p. Body A, A’ jsou osové soumérné podle piimky BC.
Sestrojte chybéjici vrcholy B, C trojuhelniku ABC a trojuhelnik narysujte.
Najdéte vSechna feseni.

V zaznamovém archu obtdhnéte vie propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).

Miz3.1,5. 36/ max. 3 body

VYCHOZITEXT A OBRAZEK K ULOZE 10

V roviné lezi osmitihelnik ABCDEFGH, pro jehoz vrcholy plati: |[< ABE| = |< ADE| = |< AFE| =|< AHE| = 90°

F

" 10 Kruznice k prochazi vrcholy B, D, F, H.

Sestrojte kruznici k a jeji stfed oznacte S.

V zéznamovém archu obtahnéte vie propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).

fiz3.1,5.36/ max. 2 body
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rojuhelniky ABC a KLM jsou podobné. Obvod trojuhelniku ABC je 125 cm. Délky stran trojihelniku KLM jsou
»ostupné 0 10 cm, 0 18 cm a 0 22 cm vétsi nez délky stran trojuhelniku ABC.

1 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), hiz3.4,5.49/ max. 4 body

zda je pravdivé (A), ¢i nikoli (N). A N
1 Obvod trojuhelniku KLM je 1,4krét vétsi nez obvod trojihelniku ABC. [ I
2 Nejdel3i strana trojihelniku KLM je piesné o 12 cm delsi neZ jeho nejkratsi strana. [ [
3 Nejkratdi strana trojuhelniku ABC méa délku 30 cm. [ [

‘ )

WCHQZE OBRAZEK K ULOZE 12

S5a |
|
2a
3a ; B
2 ' Jaka je velikost thlu 57 hiz3.3,5.46/ 2 body
Velikost ihlu neméfte, ale vypoctéte,
y 60° B) 65° 0 70° D) 75° E) Z3dnad zuvedenych J

VYCHOZITEXT A OBRAZEK K ULOZE 13

bdélnik ABCD je tfemi Gseckami rozdélen na Sest Gtvard - ¢tyfi trojihelniky a dva tyFahelniky. Body £, H
sou stfedy stran AD a BC. Strana BC obdélniku ABCD méa délku 10 cm a Gsec¢ka BE mé délku 13 cm.

D C
; >
E H |BC|=10cm
IBE|=13 cm
A B
3 Jaky je obsah ¢tyfuhelniku DEFG? Jviz3.4,5.49/ 2 body

) 25 cm? B) 30cm? 0 36cm’ D) 42cm’ E) zddny z uvedenych J
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Obsah plasté rotacniho valce je 401 cm?. Vyéka vélce je 5 cm.

- 14 " Jaky je objem valce? piz3.5,5.53 2 body
4) 80mcm’ B) 100mcm’ 0 160mcm’ ) 200mcm’ F) zadny zuvedenych J
;7 15 ' prifadte ke kazdé ttoze (15.1-15.3) odpovidajici vysledek (A-F). , hiz15,5.26/ max. 6 bod
15.1  Uvnit¥ prvniho kruhu je umistén druhy kruh s pramérem 10 cm. Oba kruhy majt r |

spole¢ny stied a polomér prvniho kruhu je 0 2 cm vétsi nez polomér druhého kruhu. ‘
Kolik procent obsahu prvniho kruhu predstavuje obsah druhého kruhu? |

152 Meni baleni syra stoji 70 K& a obsahuje celkem 200 g syra. ‘ ' r

Vet baleni téhoz syra stoji 126 KC a obsahuje celkem 450 g syra.
O kolik procent je cena za 100 g syra vy3s{ v mensim baleni nez ve vétsim baleni?

153 Z&vod byl rozdélen do ¢ty etap. Délka 1.14. etapy byla 160 km. Délka 2. etapy pfedstavo- r

vala tetinu z celkové délky zavodu. Délka 4. etapy byla dvakrat vétdi nez délka 3. etapy.
Kolik procent z celkové délky zavodu predstavoval soucet délek 3. a 4. etapy?

A) (0)20% B) (0)25% ) (0)30% D) (0)40% £) (0)50% F) (o) vice nez50 %

‘ VYCHOZI TEXT K ULOZE 16

Strany ¢tverce a obdéiniku budeme soucasné a opakované prodluzovat dle nasledujicich pravidel:
. viechny strany Ctverce prodlouzime vZdy 02 cm, _
. krat¥i strany obdélniku prodiouzime vidyolcma del¥f strany vzdy 0 4 cm.

Na zacatku ma ¢tverec délku strany 4 cm a obdélnik ma délky stran 3 cm a6 cm.

Po 1. prodlouzeni bude mit ttverec délku strany 6 cm a obdélnik bude mit délky stran4cm a 10 cm.

i 16 Niz4, s. 58/ max. 4 body
16.1 Urete, po kolikatéem prodlouzeni bude obsah ¢tverce roven 4 m*.
162 Uréete, po kolikatém prodlouzeni bude obvod obdélniku pfesné o 1 m vatéi nez obvod ctverce.

163 Uréete, po kolikatém prodlouzeni bude obsah obdélniku pfesné o 1 m? vétéi nez obsah &tverce.



